

MAPETHENE PRIMER

Bitumenový základný náter bez obsahu rozpúšťadiel pri inštalácii hydroizolačných membrán Mapethene



OBLASTI POUŽITIA

Mapethene Primer sa používa ako základný náter pri inštalácii bitumenových hydroizolačných membrán Mapethene.

VÝHODY

- Pripravený na priame použitie
- Aplikácia štetcom, valčekom, nástrekom.
- Rýchle vyschnutie.
- Bez obsahu rozpúšťadla.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

Mapethene Primer je bitumenový základný náter bez obsahu rozpúšťadla, pripravený na priame použitie pri inštalácii samolepiacich bitumenových membrán z produktovej skupiny **Mapethene**.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

Nepoužívajte **Mapethene Primer** v nasledujúcich prípadoch:

- v daždi;
- na podklady vodou na povrchu.

SPÔSOB POUŽITIA

Príprava podkladu

Mapethene Primer je možné aplikovať na betón, plné tehly a vibrolisované betónové prvky. Podklad musí byť rovný, pevný a čistý. Vysokotlakovým vodným lúčom odstráňte z povrchu cementové mlieko, voľné a nesúdržné časti a zvyšky prachu, masť, odformovacieho oleja. Vyčkajte až povrch vyschne. Prípadné zvyšky pôvodnej hydroizolácie musia byť tiež odstránené.

V prípade, že železobetónová konštrukcia vykazuje štrkové hniezda alebo iné nedokonalosti, je potrebné ich odstrániť ručne, mechanicky alebo vodným lúčom. Dôkladne očistite ocelovú výstuž a ošetrte antikoróznym cementovým náterom **Mapefer 1K**. Medzery a chýbajúce časti betónov doplňte **Planitop Rasa & Ripara R4** t.j.

rýchloschnúcou, tixotropnou, cementovou opravnou maltou s kompenzovaným zmraštením alebo vhodným výrobkom z produktovej skupiny **Mapegrout**.

Pri aplikácii na murivo z tehál alebo vibrolisovaných prvkov, odstráňte najskôr všetky vyčnievajúce časti z podkladu a vyrovnajte nerovnosti. Medzery v škárach vyplňte s **Mapegrout 430** t.j. jemnozrnnou tixotropnou cementovou maltou alebo s použitím **Mapewall Intonaca & Rinforza** t.j. vysokopevnostnou murovacou maltou a omietkou na báze hydraulického vápna. Pred začatím hydroizolačných prác, styk vodorovnej základovej konštrukcie a stien a rovnako priľahlých stien t.j. všetky rohy a kúty musia byť zaoblené vyhotovením fabiónov. Na vyhotovenie fabiónov použite rovnaké opravné malty ako je uvedené vyššie.

Aplikácia

Mapethene Primer aplikujte na pripravený podklad s použitím štetca, valčeka alebo airless nástrekom. Výrobok je pripravený na priame použitie. Pred použitím sa odporúča premiešať obsah balenia.

ČISTENIE

Ruky umývajte vlažnou vodou. Pracovné náradie čistite vodou alebo riedidlom.

BALENIE

10 kg vedrá.

SPOTREBA

Cca. 0,1-0,2 kg/m². Spotreba je uvedená orientačne, v závislosti od drsnosti povrchu.

SKLADOVANIE

Mapethene Primer môže byť skladovaný v originálnom, uzatvorenom balení po dobu 18 mesiacov. Chráňte pred mrazom.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIA NA STAVBE

Inštrukcie na bezpečné použitie výrobku sú dostupné v aktuálnej verzii Karty bezpečnostných údajov, ktorá je k dispozícii na www.mapei.com.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)	
ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU	
Konzistencia:	tekutá
Farba:	čierna
Hustota (kg/m ³):	1,00
Obsah pevných častíc (%):	42
Viskozita (mPa·s):	12 000 (rotor 5 – otáčky 20)
ÚDAJE PRE POUŽITIE	
Pracovná teplota:	od +5°C do +40°C

Čas vyschnutia pri +23°C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu (minúty):	cca. 45
--	---------

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke www.mapei.com

PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácii s tým, že výsledný dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku MAPEI.

Aktuálne technické listy sú k dispozícii na www.mapei.com.

V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOL'VEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.

560-7-2023-SK

Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných v tomto dokumente je prísne zakázané a podlieha trestnému stíhaniu.

